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Präsident Ing. Norbert Hofer: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Die 

Debatte ist geschlossen.  

Wünscht der Herr Berichterstatter ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Gesetzentwurf in 2489 der Beilagen.  

Hiezu liegen ein Abänderungsantrag der Abgeordneten Andreas Ottenschläger, 

Hermann Weratschnig, Kolleginnen und Kollegen sowie ein Zusatz- beziehungs-

weise Abänderungsantrag der Abgeordneten Alois Stöger, Kolleginnen und 

Kollegen vor.  

Ich werde daher zunächst über die von den erwähnten Zusatz- beziehungsweise 

Abänderungsanträgen betroffenen Teile – der Systematik des Gesetzentwurfes 

folgend – und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des 

Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Andreas Ottenschläger, Hermann Weratschnig, Kolleginnen 

und Kollegen haben einen Abänderungsantrag betreffend Ziffer 4 eingebracht. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist 

einstimmig angenommen. 

Die Abgeordneten Alois Stöger, Kolleginnen und Kollegen haben einen Zusatz- 

beziehungsweise Abänderungsantrag betreffend Einfügung neuer Ziffern 5 bis 

6b sowie Änderungen in der Folgeziffer eingebracht. 

Wer dafür ist, den bitte ich um eine Zeichen. – Das ist die Minderheit. Der 

Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über diese Teile des Gesetzentwurfes in der 

Fassung des Ausschussberichtes.  

Ich ersuche jene Mitglieder des Hohen Hauses, die dafür sind, um ein 

zustimmendes Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen. 



Nationalrat, XXVII. GP 21. März 2024 257. Sitzung / 2 

 

Version v. 18. November 2024, 13:33 A - 14:08:00 Abstimmung 

Wir kommen schließlich zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht 

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung 

des Ausschussberichtes. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Auch das ist 

einstimmig angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das 

ist die Einstimmigkeit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung 

angenommen. 

 


